

# પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૧૨ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૦૧-૦૧-૨૦૨૫ બુધવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hાં લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## ન્યૂઝીલેન્ડમાં નવા વર્ષની શરૂઆત, આતશબાજીથી ૨૦૨૫નું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું, ન્યૂઝીલેન્ડમાં પ્રથમ વખત ૨૦૨૫ની શરૂઆત થઈ



નવીદિલ્હી ન્યૂઝીલેન્ડમાં વર્ષ ૨૦૨૫ની શરૂઆત સૌ પ્રથમ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી અને આતશબાજી સાથે નવા વર્ષનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ઓકલેન્ડમાં લોકોએ નવા વર્ષની સૌથી પહેલા ઉજવણી શરૂ કરી હતી ભારતમાં મધરાતે ૧૨ પછી નવા વર્ષની ઉજવણી કરવામાં આવશે.

સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ઓકલેન્ડમાં આઈકોનિક સ્કાય ટાવર ખાતે ફટકાકા ફોડીને ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ન્યૂઝીલેન્ડના ઓકલેન્ડ અને વેલિંગ્ટન ભારતીય સમય અનુસાર સાંજે ૪.૩૦ વાગ્યે નવા વર્ષમાં પ્રવેશ કર્યો હતો કિરીબાતી (કિસમસ આઈલેન્ડ) - ૩૧ ડિસેમ્બર, બપોરે ૩:૩૦ કલાકે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી ત્યારબાદ સમોઆ - ૩૧ ડિસેમ્બર, બપોરે ૩:૩૦ કલાકે, ટોંગા - ૩૧ ડિસેમ્બર, બપોરે ૩:૩૦ કલાકે, યથમ ટાપુઓ (ન્યૂઝીલેન્ડ) - ૩૧ ડિસેમ્બર ૩૧, સાંજે ૪:૧૫ કલાકે, ન્યૂઝીલેન્ડ (મેઈનલેન્ડ) - ૩૧ ડિસેમ્બર ૩૧, સાંજે ૪:૩૦

કલાકે, કિંગ્ડમ - ૩૧ ડિસેમ્બર ૩૧, સાંજે ૫:૩૦ કલાકે, ઓસ્ટ્રેલિયા (સિડની) - ૩૧ ડિસેમ્બર ૩૧, સાંજે ૬:૩૦ કલાકે જાપાન - ૩૧ ડિસેમ્બર, રાત્રે ૮:૩૦ કલાકે દક્ષિણ કોરિયા - ૩૧ ડિસેમ્બર, રાત્રે ૮:૩૦ કલાકે, ચીન - ૩૧ ડિસેમ્બર, રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. નવું વર્ષ સૌપ્રથમ કિરીબાતી દીપ (કિસમસ આઈલેન્ડ)માં ઉજવવામાં આવ્યું હતું. આ ટાપુ કિરીબાતી રિપબ્લિકનો ભાગ છે. સિડની હાર્બર બ્રિજ પર અદભૂત આતશબાજી પ્રદર્શનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ઘણા લોકોએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ એક્સ પર વીડિયો શેર કરીને પોતાની ખુશી વ્યક્ત કરી હતી અને લોકોને નવા વર્ષની શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

નવા વર્ષ નિમિત્તે વિશ્વભરમાં શાનદાર આતશબાજીનું આયોજન કરવામાં આવે છે. સિડની (ઓસ્ટ્રેલિયા)માં સિડની હાર્બર બ્રિજ અને ઓપેરા હાઉસ પર જબરદસ્ત આતશબાજી થાય છે, જેને લાખો લોકો લાઈવ નિહાળે છે. દુબઈ નો બુર્જ ખલીફા ફટકાકા શો તેની ટેકનોલોજી અને લાઈટો માટે પ્રખ્યાત છે. ન્યૂયોર્ક (યુએસએ)ના ટાઈમ્સ સ્ક્વેરમાં કાઉન્ટડાઉન પછીની આતશબાજી અનોખી છે. રિયો ડી જાનેરો (બ્રાઝિલ) માં ક્રોપાકાબાના બીચ અને કેનબેરા (ઓસ્ટ્રેલિયા) માં લેક બર્લી ક્રિકીન પર પણ વિશેષ શો યોજાય છે. સિડની હાર્બર બ્રિજ અને ઓપેરા હાઉસ પર 'ફેમિલી ફટકાકા'નું અદભૂત પ્રદર્શન હતું. આ નવા વર્ષની શરૂઆતમાં કરવામાં આવ્યું હતું, અગાઉ આ શો

પણ દર વર્ષે રાત્રે ત્રણ કલાક પહેલા યોજવામાં આવતો હતો. જેથી પરિવારના સભ્યો અને બાળકો પણ આ સુંદર નજારો માણી શકે. નવા વર્ષની ઉજવણીમાં લોકો એકબીજાને શુભેચ્છા પાઠવવામાં વ્યસ્ત છે. વોટ્સએપ પર નવા વર્ષની શુભેચ્છાઓ, અવતરણો અને ફોટા શેર કરવામાં આવી રહ્યા છે. મિત્રો અને કુટુંબીજનો પ્રોત્સાહક સંદેશો સાથે એકબીજાને નવા વર્ષની શુભેચ્છા પાઠવી રહ્યા છે. આ અવતરણો વાંચવા માટે, નીચે આપેલા મથાળા પર ક્લિક કરો. વિશ્વમાં પ્રથમ વખત કિરીબાતી દીપ (કિસમસ આઈલેન્ડ) પર સવારે ૩.૩૦ વાગ્યે નવા વર્ષની શરૂઆત થઈ હતી. આ ટાપુ પેસિફિક મહાસાગરમાં સ્થિત છે અને કિરીબાતી પ્રજાસત્તાકનો ભાગ છે. અહીંનો સમય

ભારત કરતાં ૭.૩૦ કલાક આગળ છે, એટલે કે જ્યારે ભારતમાં ૩:૩૦ થાય છે, ત્યારે કિરીબાતીમાં નવું વર્ષ શરૂ થાય છે. આ પછી, ચેથમ આઈલેન્ડ ન્યૂઝીલેન્ડના રહેવાસીઓએ નવા વર્ષ ૨૦૨૫નું સ્વાગત કર્યું હતું. આજે રાત્રે ૧૨ વાગ્યાની સાથે જ ભારતીયો ૨૦૨૪ને વિદાય આપશે અને વર્ષ ૨૦૨૫નું સ્વાગત કરશે. આત્મવિશ્વાસપૂર્ણ ભારતના મૂડને પ્રતિબિંબિત કરતા, વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ મંગળવારે સોશિયલ મીડિયા પર એક પોસ્ટમાં દેશના લોકોને નવા વર્ષની શુભેચ્છા પાઠવી હતી. ૨૦૨૪ માં પ્રાપ્ત થયેલ નોંધપાત્ર પ્રગતિ અને ફેરફારોને પણ યાદ કર્યાં. તેને "કિતાબી ઉજવણી" તરીકે વર્ણવતા, પીએમ મોદીએ ટ્વિટર પર શરૂ કરેલી તેમની પોસ્ટમાં કહ્યું, "મારું ભારત વધી રહ્યું છે." દર વર્ષની જેમ ૨૦૨૪ પણ ઉતાર યાદવવાનું રહ્યું છે. રાજનીતિમાં આ વર્ષે મોદી સકારે લોકસભા ચુંટણી જીતી સતત ત્રીજવાર કેન્દ્રમાં સત્તા પોતાની પાસે રાખી જ્યારે આ વર્ષે દેશની ટિંગ્ગણ વ્યક્તિઓને પણ આપણે ગુમાવી દીધા જેમાં પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહ, ઉદ્યોગપતિ રતન ટાટા, શશિ રૂથ્યા, રાજનીતિજ્ઞ સુશીલકુમાર મોદી વગેરે છે આ વર્ષે અનેક કુદરતી આફતોનો સામનો પણ કરવો પડ્યા છે. વર્ષ ૨૦૨૪માં અનેક દેશોમાં યુધ્ધ જારી રહ્યાં યુક્રેન અને રશિયા વચ્ચે યુધ્ધ હજુ પણ ચાલુ જ છે આ ઉપરાંત જાપાનના ટોક્યોમાં ભારે ભુકંપ આવતા અનેક લોકોના મોત નિપજ્યાં હતાં અને ભારે નુકસાન થયું હતું.

## જમ્મુ કાશ્મીર: ૧૩મી જુલાઈ અને ૫મી ડિસેમ્બરે સરકારી રજાઓ ન મળવાને લઈને હોબાળો

જમ્મુ જમ્મુ અને કાશ્મીરના લેફ્ટનન્ટ ગવર્નરે ૨૦૨૫ દરમિયાન કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશમાં જાહેર રજાઓની યાદી જાહેર કર્યા બાદ હોબાળો થયો છે. સત્તાધારી નેશનલ કોન્ફરન્સએ આ યાદીમાં ૧૩ જુલાઈ અને ૫ ડિસેમ્બરે રજાઓ ન હોવા અંગે નિરાશા વ્યક્ત કરી છે. પાર્ટીના પ્રવક્તા તનવીર સાદિકને કહેવું છે કે આ નિર્ણય કાશ્મીરના ઇતિહાસ અને લોકતાંત્રિક સંઘર્ષ પ્રત્યે ભાજપની ઉદાસીનતા દર્શાવે છે. તે જ સમયે, ભાજપે કહ્યું કે એલજી દ્વારા સંકુચિત માંગને અવગણવી ભરેબર પ્રશંસનીય છે.

વિવાદાસ્પદ અને વિભાજનકારી કંઈ હોઈ શકે નહીં. જમ્મુ-કાશ્મીર માટે ૨૦૨૫નું કેલેન્ડર વર્ષ જાહેર થયું ત્યારથી સત્તાઢક નેશનલ કોન્ફરન્સ અને ભાજપ વચ્ચે સંઘર્ષ ચાલી રહ્યો છે. નેશનલ કોન્ફરન્સે તેના ચૂંટણી હંદેરામાં આ બે રજાઓને પુનઃસ્થાપિત કરવાનો પણ સમાવેશ કર્યો હતો. પાર્ટી દ્વારા કરવામાં આવેલી ઘણી વિવાદાસ્પદ જાહેરાતોમાંની આ એક હતી. સરકારની રચના પછી, પાર્ટીના મહાસચિવ સહિત તેના ઘણા નેતાઓ અને ધારાસભ્યોએ એલજીને ૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ ના રોજ જાહેર રજા તરીકે જાહેર કરવા માટે ભારપૂર્વક અપીલ કરી હતી, પરંતુ તેની અવગણના કરવામાં આવી હતી.

સમાવેશ કરવામાં આવશે, પરંતુ આમ ન કરવાથી તેમનું મહત્વ અથવા અમારો વારસો ઓછો નહીં થાય. આ રજાઓ એક દિવસ ફરી શરૂ કરવામાં આવશે.' તેમણે એમ પણ કહ્યું કે કિસમસ પર આ બે રજાઓનો સમાવેશ ન કરવો એ કાશ્મીરના ઇતિહાસ અને લોકતાંત્રિક સંઘર્ષની અવગણના છે. જમ્મુ અને કાશ્મીર ભાજપના પ્રવક્તા બ્રિગેડિયર અનિલ ગુમાએ ઉપરાજ્યપાલ દ્વારા જાહેર કરાયેલ જાહેર રજાઓની યાદીની પ્રશંસા કરી છે. તેમણે કહ્યું કે આ બંને રજાઓ વિવાદોથી ઘેરાયેલી છે. તે નેશનલ કોન્ફરન્સ દ્વારા અગાઉના રાજ્યના અન્ય બે વિસ્તારોના લોકો પર લાદવામાં આવ્યો હતો. ૧૯૪૮-૧૯૮૧ વચ્ચે ૫ ડિસેમ્બરે ક્યારેય રાજ્યની રજા ન હતી અને ૧૯૮૨માં શેખ મોહમ્મદ અબ્દુલ્લાના અવસાન પછી, તેમના પુત્ર અને ફાટુક અબ્દુલ્લાએ તેમની જન્મજયંતિની ઉજવણી માટે રજા જાહેર કરી હતી. જો કે, તેમણે એમ પણ કહ્યું કે તેમની વાસ્તવિક જન્મ તારીખને લઈને વિવાદ છે.

આત્મકથા આતિશ-એ-ચિનાર લખવામાં તેમના સાહિત્યિક સહાયક અનુસાર, ૫ ડિસેમ્બર શેખની વાસ્તવિક જન્મ તારીખ નથી. શેટે પણ તેમની આત્મકથામાં તેમની જન્મ તારીખ તરીકે ૫ ડિસેમ્બરનો ઉલ્લેખ કર્યો નથી. બ્રિગેડિયર ગુમાએ કહ્યું, 'જ્યારે શેટ પોતે જ તેને પોતાની જન્મતારીખ માનતા નથી, તો પછી ૫ ડિસેમ્બરને રાજ્યની રજા તરીકે જાહેર કરવામાં શું વાંધો છે?' તેમણે ૧૩ જુલાઈ વિશે એમ પણ કહ્યું હતું કે સરકારી સમર્થન સાથે આ દિવસને રાજ્ય રજા તરીકે ઉજવવા કરતાં વધુ વિવાદાસ્પદ અને વિભાજનકારી કંઈ હોઈ શકે નહીં. કાશ્મીરમાં તેને શીદી દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવ્યો હતો, જ્યારે જમ્મુમાં તેને વિરોધમાં બ્લેક ડે તરીકે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. તેણે કાશ્મીરી હિન્દુ સમુદાયની પણ માફી માંગવી જોઈ છે. જૂના જમ્મોને ખંજવાળવાને બદલે, તેઓએ તેમના ગૌરવપૂર્ણ અને સલામત ઘરે પાછા ફરવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું જોઈ છે.

## પીવાના પાણીની સમસ્યાનું નિવારણ લાવશે સરકાર, રાજ્યમાં ટોલ ફ્રી નંબર જાહેર

ગાંધીનગર આજે ટેકનોલોજી અને ઇન્ટરનેટનો યુગ છે ત્યારે રાજ્ય સરકારે પણ આ દિશામાં ટેકનોલોજીનો મહત્તમ ઉપયોગ કરીને રજૂઆતો- સમસ્યાઓનું નિવારણ લાવવાનું સુનિશ્ચિત કર્યું છે. રાજ્યના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં પેયજળને લાગતી સમસ્યાને બનતી ત્વરાએ નિકાલ લાવવા પાણી પુરવઠા વિભાગ દ્વારા ૧૯૧૬ ટોલ ફ્રી નંબર અને વેબસાઈટ અમલી બનાવી છે. રાજ્યમાં વર્ષ ૨૦૧૮થી પાણી પુરવઠા વિભાગ દ્વારા ૨૪ x ૭ હેલ્પલાઈન સેન્ટર કાર્યરત કરવામાં આવ્યું છે. આ સેન્ટર અને વેબસાઈટ ઉપર અત્યાર સુધી ૧૮૨૪૪૬ રજૂઆતો નોંધાઈ છે. જે પૈકી ૧૮૨૩૩૧ એટલે કે ૯૯.૯૯ ટકા રજૂઆતોનો સંતોષકારક ઉકેલ નિકાલ કરીને, 'જલ હી જીવન હે'ની વિભાવનાને સાચા અર્થમાં ચરિતાર્થ કરી છે.



સાથે જ, વાસ્તો દ્વારા મહિલા સશક્તિકરણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત જિલ્લા - તાલુકાકક્ષાએ તાલીમ શિબિર, પ્રેરણા પ્રવાસ જેવા વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત અત્યાર સુધીમાં ૩૮૫ તાલીમ-કાર્યશાળા અને ૨૪૧ પ્રેરણા પ્રવાસમાં અંદાજે ૪૧ હજારથી વધુ બહેનો સહભાગી થઈને જળ વ્યવસ્થાપન ક્ષેત્રે પોતાનું મહત્તમ યોગદાન આપી રહી છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા પાણી પુરવઠા વિભાગના કાર્યો, સંસાધનો, આયોજનનું સર્વસાધી વ્યવસ્થાપન, માનવ સંસાધનો, ફરિયાદ નિવારણ, કાર્ડનાન્સ અને સ્ટોર ઇન્વેન્ટરીનું સતત મોનીટરીંગ થાય તે માટે ઇઆરપી સોફ્ટવેર બનાવવામાં આવ્યું છે. ઇઆરપી સોફ્ટવેરના માધ્યમથી ડિજિટલ કમ્યુનિકેશન, રેકોર્ડ જાળવણી, વિડીયો કોન્ફરન્સિંગ, તથા એમ્બલોયી મેનેજમેન્ટ જેવી તમામ કામગીરી આઈ.ટી. પ્લેટફોર્મ દ્વારા ઝડપી અને કાર્યક્ષમ બનાવવામાં આવી છે.

વિકાસ માટે પાણીની અગત્યતાને ગુજરાત સરકારે સારી રીતે સમજી, પુરવઠા વિભાગ દ્વારા ૨૪ x ૭ હેલ્પલાઈન સેન્ટર કાર્યરત કરવામાં આવ્યું છે. આ સેન્ટર અને વેબસાઈટ ઉપર અત્યાર સુધી ૧૮૨૪૪૬ રજૂઆતો નોંધાઈ છે. જે પૈકી ૧૮૨૩૩૧ એટલે કે ૯૯.૯૯ ટકા રજૂઆતોનો સંતોષકારક ઉકેલ નિકાલ કરીને, 'જલ હી જીવન હે'ની વિભાવનાને સાચા અર્થમાં ચરિતાર્થ કરી છે. જીવન જીવવા માટે પાણી ખૂબ જ આવશ્યક છે, ત્યારે ટકાઉ

હકીકતમાં, વર્ષ ૧૯૩૧માં ડોગરા મહારાજાના સૈનિકોની ગોળીઓથી શહીદ થયેલા ૨૩ સૈનિકોની યાદમાં ૧૩ જુલાઈએ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં જાહેર રજા હતી. જ્યારે ૫ ડિસેમ્બરે નેશનલ કોન્ફરન્સના સ્થાપક શેખ અબ્દુલ્લાની જન્મજયંતિ નિમિત્તે રજા હતી. જે કે, વર્ષ ૨૦૧૮માં કલમ ૩૭૦ હટાવ્યા બાદ લેફ્ટનન્ટ ગવર્નરે આ બંને રજાઓ નાબૂદ કરી દીધી હતી. આના પર પ્રહાર કરતા ભાજપે કહ્યું કે આનાથી વધુ

જે સનાતનને અનુસરશે તે રાજ કરશે, હવે ભારતના હિંદુઓ જાગી રહ્યા છે, બાબા ભાગેશ્વર ભોપાલ મધ્યપ્રદેશના છતરપુરના બાગેશ્વર ધામ પીઠાધીશ્વર પંડિત ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રીએ મોટું નિવેદન આપ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે આ દેશ પર તે જ વ્યક્તિ રાજ કરશે જે સનાતનને પોતાની સાથે લેશે અને સનાતનની સાથે ચાલશે. તેમણે કહ્યું કે હવે દેશના હિંદુઓ જાગી રહ્યા છે. યુવા વર્ગ જાગી રહ્યો છે. સમગ્ર દેશમાં ક્રાંતિની લહેર ચાલી રહી છે. મહારાષ્ટ્રના જલગાંવ પહોંચેલા બાગેશ્વર ધામ પીઠાધીશ્વર ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રીએ ટીવી ૯ ભારતવર્ષ સાથે ખાસ વાતચીત કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે આખો દેશ નવી ક્રાંતિ તરફ આગળ વધી રહ્યો છે.

## ગુજરાતમાં દાંત કડકડાવતી અને ગાત્રો થીજવતી ઈંડીની આગાહી

અમદાવાદ અમદાવાદ સહિત ગુજરાતભરમાં ભારે ઈંડી પડી રહી છે અને હવામાન વિભાગે આગામી સપ્તાહને લઈ આગાહી કરી હતી. જેમાં આગામી એક સપ્તાહ દરમિયાન રાજ્યમાં ઈંડીનો ચમકારો વધશે. ત્યારે બીજી તરફ તાપમાનમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. હવામાન વિભાગની ઈંડીને લઈને આગાહી સામે આવી છે. જેમાં આજે હવામાનના જણાવ્યા મુજબ અમદાવાદમાં ૧૩.૭ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું હતું. અમદાવાદમાં ૧૪ ડિગ્રી આસપાસ તાપમાન રહેવાની શક્યતા રહેલી છે. ૨૪ કલાકમાં ૧૩ ડિગ્રી તાપમાન ઘટ્યું હોવાનું સામે આવ્યું છે.

ત્યારે ગાંધીનગરમાં ૧૦.૬ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું છે. અને નલિયામાં સૌથી ઓછું ૬.૫ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું હતું. સૌરાષ્ટ્રની વાત કરવામાં આવે તો સૌરાષ્ટ્રમાં તાપમાન વધતા ઈંડીમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો નથી. પરંતુ ઉત્તર ગુજરાતમાં ઈંડીનો ચમકારો દેખાઈ રહ્યો છે. ત્યારે વર્ષના અંતે વધતી જતી ઈંડીને લઈ લોકો બહાર નીકળવાનું ટાળી રહ્યા છે. વામાન વિભાગના ડાયરેક્ટર એ.કે.દાસના જણાવ્યા મુજબ ઉત્તરથી ઉત્તર પૂર્વ પવન ફૂંકતા ઈંડીનો ચમકારો જોવા મળશે. અંબાલાલ પટેલના જણાવ્યા મુજબ પંજાબ અને હરિયાણામાં ફંકાયેલ પવનના કારણે કરા પડવા

સહિતનો અનુભવ થઈ શકે છે. જોકે ઉત્તર ગુજરાત અને મધ્ય ગુજરાતના ભાગોમાં ઈંડી પડશે. જેમાં કચ્છ અને નલિયામાં ઈંડીનો પારો વધવાની શક્યતા છે. જ્યારે રાજકોટ અને જૂનાગઢના ભાગોમાં તાપમાન ૧૨ ડિગ્રીથી ઓછું જવાની શક્યતા છે. ત્યારે ગુજરાતમાં ઈંડીનો ચમકારો દેખાઈ રહ્યો છે. ત્યારે વર્ષના અંતે વધતી જતી ઈંડીને લઈ લોકો બહાર નીકળવાનું ટાળી રહ્યા છે. વામાન વિભાગના ડાયરેક્ટર એ.કે.દાસના જણાવ્યા મુજબ ઉત્તરથી ઉત્તર પૂર્વ પવન ફૂંકતા ઈંડીનો ચમકારો જોવા મળશે. અંબાલાલ પટેલના જણાવ્યા મુજબ પંજાબ અને હરિયાણામાં ફંકાયેલ પવનના કારણે કરા પડવા

જામનગરના ભાગોમાં ક્રાંતિ ઈંડીની આગાહી કરવામાં આવી છે. કચ્છ, નલિયાના ભાગોમાં ન્યૂનતમ તાપમાન ઘટવાની શક્યતા છે. બીજી તરફ હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર અમદાવાદ, અમરેલી, આણંદ, અરવલ્લી, પંચમહાલ સહિતના જિલ્લાઓમાં ૧૫ ડિગ્રી ન્યૂનતમ તાપમાન રહે તેવી શક્યતા છે. કચ્છ, નર્મદી, પાટણ સહિતના જિલ્લાઓમાં ૧૨ ડિગ્રી ન્યૂનતમ તાપમાન રહે તેવી શક્યતા છે. તેમજ વડોદરા, પોરબંદર, નર્મદા, છોટાઉદેપુર, ભાવનગર સહિતના જિલ્લાઓમાં ૧૬ ડિગ્રી ન્યૂનતમ તાપમાન રહે તેવી શક્યતા છે.

## જે સનાતનને અનુસરશે તે રાજ કરશે, હવે ભારતના હિંદુઓ જાગી રહ્યા છે, બાબા ભાગેશ્વર

ભોપાલ મધ્યપ્રદેશના છતરપુરના બાગેશ્વર ધામ પીઠાધીશ્વર પંડિત ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રીએ મોટું નિવેદન આપ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે આ દેશ પર તે જ વ્યક્તિ રાજ કરશે જે સનાતનને પોતાની સાથે લેશે અને સનાતનની સાથે ચાલશે. તેમણે કહ્યું કે હવે દેશના હિંદુઓ જાગી રહ્યા છે. યુવા વર્ગ જાગી રહ્યો છે. સમગ્ર દેશમાં ક્રાંતિની લહેર ચાલી રહી છે. મહારાષ્ટ્રના જલગાંવ પહોંચેલા બાગેશ્વર ધામ પીઠાધીશ્વર ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રીએ ટીવી ૯ ભારતવર્ષ સાથે ખાસ વાતચીત કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે આખો દેશ નવી ક્રાંતિ તરફ આગળ વધી રહ્યો છે.



## રાજકોટ શાપર આરોગ્ય કેન્દ્રમાં કર્મચારીઓને તાપણું કરવું ભારે પડ્યું



રાજકોટ શાપરમાં આરોગ્ય કેન્દ્રમાં કર્મચારીઓની બેદરકારીભર્યાં વીડિયો સામે આવ્યો હતો. જેમાં કર્મચારીઓ તાપણું કરતા જોવા મળ્યા હતા. વીડિયો વાયરલ થતાં તપાસ અધિકારીએ ૨ કરાર આધારિત કર્મચારીને ટર્મિનેટ કર્યા છે. ૨ કાયમી કર્મચારીને શો કોલ નોટિસ આપવામાં આવી છે. રાજકોટ સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં કર્મચારીઓની બેદરકારી સામે આવી હતી. શાપર આરોગ્ય કેન્દ્રના કર્મચારીઓ કેમિકલ ભરેલા કેરબા પાસે તાપણું કરતો વીડિયો વાયરલ થયો હતો. જેથી લેબોરેટરી કે જેમાં જ્વલનશીલ કેમિકલ હોય ત્યાં તાપણું કરવાથી વિવાદ થયો છે. આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ૧૫થી વધુ લોકો ઉપસ્થિત હતા. ઈંડીથી બચવા અન્યના જીવ જાળવવામાં મુશ્કેલી હતા. દર્દીને અન્ય દવા આપતા જાગૃત નાગરિકે વીડિયો વાયરલ કર્યો છે જેથી સત્ય સામે આવે. લોકોમાં શોક રેલાયો છે કે આરોગ્ય કેન્દ્રમાં કોઈ મોટી દુર્ઘટના ઘટી તે જવાબદાર કોણ? સમગ્ર મામલે જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીનું નિવેદન લેવામાં આવ્યું હતું. આર.આર.કુલમાલીએ નિવેદન આપ્યું હતું કે તમામ કર્મચારીઓને ૨૪ કલાકમાં બોલાવી આ મામલે નિવેદન લેવામાં આવશે, આગ લાગી હતી કે લગાડવામાં આવી હતી તેની તપાસ કરાશે, કર્મચારીઓએ આગ લગાડી હતી તે ઈંડીનીય કાર્યવાહી કરાશે તેનું આશ્વાસન આપ્યું હતું. તપાસની અધિકારીના પ્રાથમિક રિપોર્ટમાં બેદરકારી પુલવી છે. આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ઈંડી ઉડાડવા જોખમમાં મૂકે તેનું તાપણું કરાયું હતું. વીડિયો અને પૂછપરછના આધારે કર્મચારી સરિન્દ્ર સિન્હાની વિવાદ થયો છે. ટેકનિશિયન રાધિકા વાસાણીને છૂટા કરાયા છે. બંને અધિકારીઓ કરાર આધારે જોડાયા હતા, તેમને ટર્મિનેટ કરવામાં આવ્યા છે. બીજા ૨ કાયમી અધિકારીઓને શો-કોલ નોટિસ પાઠવવામાં આવી છે.

રાહુદ્રવની લહેર છે અને દેશ હિન્દુ રાષ્ટ્ર બનાવ તરફ આગળ વધી રહ્યો છે. આખા દેશમાં હિંદુઓ જાગ્યા અને દેશના યુવાનો પણ જાગ્યા. હવે તે વ્યક્તિ જ આ દેશ પર રાજ કરશે, જે સનાતનને સાથે લેશે. જે સનાતનની સાથે હશે તેના હાથમાં સત્તા રહેશે. આ પ્રસંગે તેમણે દેશમાં વધી રહેલા યુનાયોર્ડી અંગે પણ ટિપ્પણી કરી હતી. કહ્યું કે મનુષ્ય જન્મે છે, પણ માનવતા મરી રહી છે. આ મુલ્ય પામતી માનવતા યુનાનું કારણ છે. નાની બાળકીઓ સાથે બળાહાર અને અપહરણની ઘટનાઓ બની રહી છે.

આ ખૂબ શરમજનક છે. આનો એકમાત્ર ઉપાય કઠોર સજા છે. ગુનેગારને સમયસર આકરી સજા આપવામાં આવશે તો જ આવા

<p><b>મે. ઘોંઘાલા મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ.ઘોંઘાલા.અ.પંચમહાલ</b></p> <p>જન્મ મરણ અરજ નં.૪૩૩ / ૨૦૨૪ તા:૧૬/૧૨/૨૦૨૪</p> <p>અરજદાર-રાહવા હિંમતભાઈ રૂપાભાઈ, રહે. કાંડુ, તા.ઘોંઘાલા, જિ.પંચમહાલ</p> <p>સામાવાળા:-જન્મ મરણ અરજ ૨૩૨૨૨, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી કાંડુ, કાંડુ, ગ્રામ પંચાયત, તા:-ઘોંઘાલા, જિ. પંચમહાલ</p> <p>--- હુકમ ---</p> <p>આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારે તેઓના પુત્રી નામે રાહવા પ્રતિષ્ઠાબેન બહાદુરસિંહ જન્મ તા: ૨૪/૧૧/૨૦૧૬ ના રોજ : કાંડુ, તા.ઘોંઘાલા, જિ. પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેઓના પુત્રી ના જન્મ ની નોંધ સામાવાળાના જન્મ/મરણ અરજ ૨૩૨૨૨ કરાવવા સાડ અત્રેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે.વાસ્તે સદરજુ અરજદારની અરજ સામે, જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તરહાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી ટિન- ૩૦(ત્રીસ) માં અત્રેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તરહાર રજૂ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તરહાર રજૂ કરવામાં નહીં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજ અંગે નિયમોનુસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેની નોંધ લેશે.આજ તા ૧૬ માઠે કિસેબર સને ૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.</p>	<p><b>હુકમથી એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર ઘોંઘાલા</b></p>
--	--

<p><b>મે. ઘોંઘાલા મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ.ઘોંઘાલા.અ.પંચમહાલ</b></p> <p>જન્મ મરણ અરજ નં.૪૩૬/૨૦૨૪ તા:૩૧/૧૨/૨૦૨૪</p> <p>અરજદાર-બારીઆ હિતેશભાઈ કરણભાઈ, રહે, ગોદલી, તા.ઘોંઘાલા, જિ.પંચમહાલ</p> <p>સામાવાળા:-જન્મ મરણ અરજ ૨૩૨૨૨, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી ગોદલી / ગોદલી, ગ્રામ પંચાયત, તા:-ઘોંઘાલા, જિ. પંચમહાલ</p> <p>--- હુકમ ---</p> <p>આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારે તેઓના પુત્રી નામે બારીઆ ત્રિલોકેશભા</p>
---



### ગરબાડામાં ઠેર ઠેર ઉભરાતા ગટરના દૂષિત પ્રાણીથી નગરજનો ત્રાહિમામ



ગરબાડા, વર્ષો વર્ષથી તાલુકા મથક ગરબાડા ગટર અને રસ્તાની સમસ્યાથી પીડાઈ રહ્યું છે, જ્યાં દેખો ત્યાં ખરાબ રસ્તા અને ગટરના દુર્ગંધ મારતા પાણી રોડની ઉપર વહેતા જોવા મળે છે. તાલુકા મથક ગરબાડાની દશા ઘણી વગરના ઢોર જેવી થઈ રહી હોવાનું જોવા મળી રહ્યું છે. ઠેર ઠેર ઉભરાતા ગટરના દૂષિત પાણી અને ખરાબ રસ્તાથી નગરજનો ત્રાહિમામ છે, જે બાબતની ગ્રામ પંચાયતમાં રજૂઆત કરતા વહીવટ દ્વારા લેખિતમાં જણાવવામાં આવેલ કે સરકાર દ્વારા ગરબાડા નગરમાં વર્ષ ૨૦૧૨ માં કરેલો રૂપિયાની ભૂગર્ભ ગટર યોજના અમલમાં મૂકવામાં આવી હતી. જેના ઈજાદાર તરીકે ઓએસીસ ઈપીસી સોલ્યુશન લિમિટેડ અમદાવાદને ટેન્ડર મળ્યું હતું. જે રૂબરૂ ભૂગર્ભ ગટરનું કામ હાલમાં પાણી

દૂષિત દુર્ગંધ મારતું પાણી બારેબાર રોડ ઉપર રહેતું રહે છે અનેકવારની રજૂઆતો બાદ પણ અહીંયા કોઈપણ જાતનું ધ્યાન આપવામાં નહીં આવતું હોવાનું જોવા મળી રહ્યું છે તો બીજી તરફ જે તે સમયે ભૂગર્ભ ગટર યોજના પાછળ નિર્ધારિત ભૂંડ કરતા પછાત વધુ રકમનો ખર્ચ થયો હોવા છતાં યોજના શોભાના ગાંઠિયા સમાન છે અને વેલ્ડેનું વર્ષોથી ગામજનોને પડી રહ્યું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ૨૦૧૨ ની ભૂગોળ ગટર યોજના બાદ પણ અહીંયા ના સ્થાનિક વહીવટ કરતાઓ દ્વારા અન્ય ગટરોના નામે પણ વિવિધ યોજનાઓ અંતર્ગત લાખો રૂપિયાનો ધુમાડો ઉડાડવામાં આવ્યો છે પરંતુ નગરમાં એક પણ જગ્યાએ ગટર સારી રીતે ચાલતી હોય તેવું જોવા મળતું નથી અહીંયા કહેવાનું મન થાય છે અપના કામ બનતા અને ભાડમે જાય જનતા

### ઝાલોદ પ્રાંત કચેરી ખાતે ડોમેસ્ટિક એરપોર્ટના નામે ગરીબોની જમીન વિહોણા કરવાનો આરોપ લગાવતાં કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું



ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકામાં ડોમેસ્ટિક એરપોર્ટનું સર્વે કરવા માટે કેટલીય વાર જવાબદાર પ્રતિનિધિઓ આવી ગયેલ છે અને આ એરપોર્ટમાં સરકારી જમીન સાથે ગરીબ ખેડૂતોના જીવન નિર્વાહની એક માત્ર આવક એવા ખેતરો પણ માપણીમા લેવામાં આવેલ છે. ગરીબ ખેડૂતો ખેતી કરી પોતાનું જીવન ચલાવે છે તેવામાં તેની રોજગારી તો જાય સાથે સાથે ખેડૂતોના પરિવારોને ભૂખે મરવાનો વારો આવે તેવું જોવા મળી રહેલ છે. હાલ જ ઝાલોદ તાલુકા માંથી દિલ્હી કોરિડોર હાઈવે બની રહેલ છે તેમાં પણ અહીંયા વસતા ખેડૂતોની જમીન ગયેલ છે અને આ સાથે સુકાય તે પહેલાં ડોમેસ્ટિક એરપોર્ટ....હવે ગરીબ ખેડૂત કરે તો શું કરે... ઝાલોદ તાલુકો આદિવાસી વિસ્તાર છે અને અહીંયા રહેતા ગરીબ આદિવાસીઓનું જીવન જીવવા માટેની મુખ્ય રોજગારી ખેતી જ છે. આદિવાસી પ્રજાને વર્ષો થી જળ જંગલ અને જમીનના મૂળ માલિક ગણવામાં આવે છે તેવામાં આદિવાસી પ્રજાની પોતાની જમીન અને જંગલની

જે જમીન એરપોર્ટ માટે સર્વેમાં લીધેલ છે તે આપવા ગરીબ ખેડૂતો તૈયાર નથી. જંગલની જમીનમાં તેમના ઢોરઢાખર ચરાવે છે અને તેથી તેઓ પશુપાલન કરી દૂધ વેચીને પણ રોજગારી મેળવે છે. બે રોજગારીના ભય હેઠળ ગરીબ આદિવાસી પરિવારોને તેમના પરિવારના ભવિષ્યની ચિંતા થવા લાગી છે. કોંગ્રેસ દ્વારા આક્ષેપ લગાવવામાં આવેલ છે કે, સરકાર દ્વારા ગરીબ આદિવાસી પ્રજાની જમીનો કાલી (૨) જળાશય યોજના અંતર્ગત જમીન છીનવી, નેશનલ કોરિડોરના નામે જમીન છીનવી, એરપોર્ટ બનાવવા માટે જમીન જવાનો ડર, આદિવાસી પ્રજા જે જંગલ વાપરે છે, તે જતું રહે તો પશુપાલન ઉદ્યોગ ખતમ થવાનો ડર આ બધું એક જ વિસ્તારમાં કેમ... અહીંની ગરીબ આદિવાસી પ્રજા અભણ અને ગરીબ છે એટલે...આવા અનેક સવાલોના જવાબ અહીંયા રહેતી ગરીબ આદિવાસી પ્રજા જવાબદાર તંત્ર પાસે માંગી રહેલ છે. કોંગ્રેસ દ્વારા વધુ આક્ષેપ લગાવતા આવેદનપત્ર દ્વારા કહેવામાં આવ્યું હતું કે, એરપોર્ટ માટે તંત્રને ૪૧૯૦ એકર જમીનની જરૂરિયાત છે અને જંગલની જમીન ૧૦૧૮ એકર

છે તો બાકી ૩૦૭૨ એકર જમીન તંત્ર ક્યાં થી લાવવું. છેલ્લે તંત્ર ચેનકેન પ્રકારે અહીંયા વસતા ગરીબ ખેડૂતોની જમીન છીનવી લેશે અને ખેડૂતોને જમીન વિહોણા બનાવી દેશે. તંત્ર જે વિકાસ કરવા જઈ રહેલ છે તેમાં ગરીબ પ્રજાનું વિનાશ થવાનું છે અને ગરીબ પ્રજાને સીધો ફટકો તેમના રોજગાર પર થવાનો છે. કોંગ્રેસ પૂર્ણ સમર્થન સાથે આદિવાસી પ્રજા સાથે તેમની જમીન ન જાય તેની લડત લડવા માટે ખેડૂતો સાથે ઉભી રહેવા માટે આજરોજ ખેડૂતો સાથે ઝાલોદ પ્રાંત કચેરી ખાતે ઉમટી પડી હતી અને ખેડૂતો સાથે એરપોર્ટ મુદ્દે કોઈ અન્યાય ન થાય તેવી રજૂઆત આવેદનપત્ર દ્વારા તંત્રને કરવામાં આવેલ હતું. એરપોર્ટ બનાવવા વિરોધ કરવા માટે દાહોદ જીલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ હર્ષદ બિનામા, ઝાલોદ તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ મુકેશ ડાંગી, દાહોદ જીલ્લા આદિવાસી સેલ પ્રમુખ મુકેશ.બી.ડામોર, તાલુકા પંચાયત વિપક્ષ નેતા અમરસિંહ.વી.માવી, આપ પાર્ટીના નેતા અનિલ ગરાસિયા તેમજ ખેડૂતો મોટા પ્રમાણમાં ઉપસ્થિત રહેલ હતા.

### ઝાલોદ મામલતદાર કચેરીએ મધ્યાહન ભોજનના વર્કસે દ્વારા જીલ્લામાં કેન્દ્રીય સેન્ટ્રલાઈઝ્ડ કિચન બનાવવાની યોજના રદ કરવા આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું



ઝાલોદ, હાલ દાહોદ જીલ્લાના તમામ ગ્રામ્ય વિસ્તાર તેમજ શહેરી વિસ્તારોમાં પી.એમ.પોષણ (મધ્યાહન ભોજન યોજના)માં મૂળભૂત રીતે શાળામાં આવેલ કિચન શેડ અને ઉપલબ્ધ સંસાધનો અને રસોઈ બનાવવા સ્થાનિક વિધવા ત્યકતા, મહિલાઓ દવારા ૧૯૮૪ થી આ યોજનામાં કામ કરી રહેલ છે, જે આ અમલી યોજનાનું સ્વરૂપ ફેરવીને કેન્દ્રીય રસોડાની યોજના માટે ખાનગી સંસ્થાઓમાં જમીન ફાળવવા સેન્ટ્રલાઈઝ્ડ કિચન બનાવવા માટે શિક્ષણ વિભાગ ગાંધીનગર દ્વારા મે. જી.કલેક્ટર દાહોદનાઓને તા.૨૭/૧૧/૨૦૨૪ ના રોજ પત્ર લખવામાં આવ્યા છે, એ સંદર્ભે મધ્યાહન ભોજનના કામગીરી કરતા વર્કસે દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું કે, ભારત સરકારના માનવ સંસાધન વિકાસ મંત્રાલયના તા. ૧૬/૦૪/૨૦૧૯ ના રાજપત્રની મુખ્ય સૂચનાઓ મુજબ પ્રત્યેક શાળાના કમ્પાઉન્ડમાં ભોજન બનાવવા પાયાની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ હોવી જોઈએ એ મુજબ ગુજરાત રાજ્યમાં ૧૯૮૪ થી દાહોદ જીલ્લાની તમામ શાળાઓમાં કિચન કમ શેડ, ભોજન બનાવવાના તમામ સાધનો, ગેસ કનેક્શન જેવી પાયાની તમામ સુવિધાઓ મે.ગુજરાત સરકાર

અને ગરમ નાસ્તાના લાભ થી વંચિત થઈ જશે. દાહોદ જીલ્લાની ભૌગોલિક પરિસ્થિતિ મુજબ અમુક શાળાઓમાં આવવા જવા માટે શાળાઓ એકબીજાથી દુર હોઈ શાળાકક્ષા સુધી ભોજન મુજબ મોડું થઈ જવા પામશે. જેથી બાળકોને ગરમ અને તાજો ખોરાક (ભોજન-નાસ્તો) મળી શકશે નહિ. વધુમાં રાજ્ય સરકાર દવારા ૧૯૮૪ થી આજદિન સુધી સ્થાનિક શાળા કક્ષાએ ભોજન બનાવવા માટે આધુનિક રસોડા, રસોડાના તમામ વાસણો જેવી પાયાની તમામ આધુનિક સુવિધાઓ પુરી પાડવામાં આવેલ હતી અને તે અંગે ફાળવવામાં તેમજ ખર્ચ કરવામાં આવેલ તમામ ગ્રાન્ટનો ખર્ચ વ્યર્થ જવા પામશે. આમ, સેન્ટ્રલાઈઝ્ડ રસોડાથી બાળકોને ગરમ અને તાજું ભોજન અને ગરમ નાસ્તો આપવાના અભિયાન તેમજ ગુજરાત સરકારના કુપોષણમુક્ત ગુજરાત બનાવવાના અભિયાનમાં મોટી રૂકાવટ આવશે. ઉપરોક્ત તમામ બાબતો તેમજ દાહોદ જીલ્લાની સ્થાનિક ભૌગોલિક પરિસ્થિતિ મુજબ સેન્ટ્રલાઈઝ્ડ કિચન બનાવવાની યોજનાની કામગીરી તાત્કાલિક અંતરે રદ કરવામાં આવે તેવી દાહોદ જીલ્લાના તમામ સંચાલકો પતી આવેદનપત્ર આપી વિનંતી કરવામાં આવેલ હતી.

### ક્લેપીંગ યોગ ક્લાસ ગ્રુપ દ્વારા સ્વેટર વિતરણ



દાહોદ, લાયન્સ ક્લબ ઓફ દાહોદ સીટી દ્વારા અંતરિયાળ વિસ્તારમાં આવેલી પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને ઠંડીથી રક્ષણ મેળવવા માટે સ્વેટર વિતરણનો પરમેન્ટ પ્રોજેક્ટ છે. આ પ્રોગ્રામના પ્રોજેક્ટ કોર્ડિનેટર કમલેશ લીખાચીયા દ્વારા દાતાઓની મદદથી નાના ભૂલકાઓને સ્વેટર વિતરણ કરવામાં આવે છે. આ ઉમદા બાળકો ઉપયોગી પ્રવૃત્તિ થી પ્રેરિત થઈ રાજકુમાર સહેતાઈ સંચાલિત ક્લેપિંગ યોગ ક્લાસ ગ્રુપ ઇપ તળાવ દ્વારા ખુરી પ્રાથમિક શાળાના બાલવાડી, ઘોરણ એક, ઘોરણ બે ના ૭૫ થી વધુ બાળકોને સ્વેટર વિતરણ કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે ક્લેપિંગ ગ્રુપના રાજકુમાર સહેતાઈ, લાયન્સ ક્લબના કેબિનેટ સેક્રેટરી યુસુફી કાપડિયા, લાયન્સ અનિલ અગ્રવાલ, એબિલિટીના પ્રમુખ લા. સુરેશભાઈ ભૂડા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શાળાના આચાર્ય અંજનાબેન દલાલે આ ઉમદા પ્રવૃત્તિની પ્રશંસા કરતા સાથે સાથે આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

### ગરબાડા નગરનું ગંદુપાણી ખરોડ નદીમાં ઠલવાતા નદીનું પાણી દુષિત થયું



ગરબાડા, ગરબાડા નગરની ગટર લાઈનનું ગંદુ પાણી ખરોડ નદીમાં જતું પાણી જેથી યોખું પાણી અને ગંદુ પાણી ભેગુ થવાથી નદીનું પાણી દૂષિત થતું હતું. જે બાબતને લઈને નવાગામના સ્થાનિક લોકો દ્વારા ગરબાડા ગ્રામ પંચાયત તેમજ તાલુકા વિકાસ અધિકારીને આવેદનપત્ર આપીને આ પાણી નદીમાં ન પાડવામાં આવે અને નિકાલ કરવામાં આવે તેવી રજૂઆત કરી હતી. જેના અનુસંધાનમાં ગરબાડા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ગટરનું આ દૂષિત પાણી નદીમાં જતું અટકાવવા માટે હાલમાં હંગામી ઘોરણે સોસ પાકો બનાવવામાં આવ્યો છે, તેમજ વહેલી તકે તેનું કાયમી નિકાલ કરવા માટેનું તલાટી એ જણાવ્યું હતું.

### ડુંગરીમાં ૩૦ હજાર વૃક્ષો સાથે ૪૦૦ ચો. ફૂટમાં રમતગમત મેદાન તૈયાર કરાયું



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમડી પાસેના ડુંગરી ગામમાં ૪૦૦ ચોરસ ફૂટમાં વિશાળ મેદાન તૈયાર કરવામાં આવ્યું હતું. તાલુકા અને ગામના યુવાનો પીએસઆઈ, આર્મી સહિતની વિવિધ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કરે શકે તે માટે ગ્રામ પંચાયત ડુંગરીના પૂર્વ સરપંચ તલેશભાઈ (બંટી) હઠીલા અને તલાટી કમ મંત્રી અંકુરભાઈ હઠીલાના પ્રયાસથી ગામમાં જ મેદાન બનાવવાનું આવ્યું હતું. આ મેદાનનું તાલુકા અને ગામના આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું. નવીન મેદાનની સુવિધા મળતા યુવાનોમાં ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. સાથે મેદાનની ફરતે પન વિભાગના સહયોગથી ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ૩૦ હજાર વિવિધ ઓષધીઓના વૃક્ષો ઉછેરવામાં આવ્યા છે. તેમજ ગામમાં પંચાયત દ્વારા બાળકો વિવિધ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કરે શકે તે માટે લાઈબ્રેરી પણ શરૂ કરવામાં આવી છે. જેનો લાભ ગ્રામીણ વિસ્તારના બાળકો લઈ રહ્યા હોવાનું જણાવા મળ્યું છે. રમત - ગમતની વ્યવસ્થા ન હતી માટે આયોજન ઝાલોદ તાલુકાની ડુંગરી ગ્રામ પંચાયત દ્વારા યુવાનો માટે સ્પોર્ટ્સ ગ્રાઉન્ડ બનાવવામાં આવ્યું છે. આસપાસ કોઈ રમત ગમતની વ્યવસ્થા ન હોવાથી ડુંગરીમાં મેદાનનું આયોજન કરાયું હતું. મેદાનની ગોળ ફરતે ૩૦ હજાર વૃક્ષો રોપવામાં આવ્યા છે. ગામડાના હજારો યુવાનોને મેદાનનો લાભ મળી રહેશે. - અંકુર ભાઈ હઠીલા, તલાટી, ડુંગરી

### રોટરી ક્લબ ડાયમંડ દાહોદ દ્વારા જરૂરતમંદ શાળાના બાળકોને શૈક્ષણિક સામગ્રી આપી



દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના જાલત ગામમાં આવેલ ન્યુ પ્રમુખ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ, વિદ્યાર્થીનીઓને જરૂરી શૈક્ષણિક સામગ્રી રોટરી ક્લબ ઓફ ડાયમંડ દાહોદના પ્રમુખ હીરાલાલ સોલંકી, સેક્રેટરી રતનસિંગ બામણિયા, કોષાધ્યક્ષ વાસુદેવ મંગલાની અને કલબના સૌ સદસ્યોના સહકાર થી આપવામાં આવી હતી. ન્યુ પ્રમુખ પ્રાથમિક શાળાના ૧૨૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ, વિદ્યાર્થીનીઓને ચંપલ, પેન્સિલ, રબર, બિસ્કીટ અને ચોકલેટ્સ આપી હતી. શાળાના શિક્ષિકાઓ ભિતલબેન રાહોડ, ચેતનાબેન પંચાલ, આશાબેન પટેલ દ્વારા કાર્યક્રમની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.

### ઝાલોદમાં વાંકોલ ગામ પાસે ટ્રિજ ખખડઘજ બનતા વાહનચાલકોમાં અકસ્માતની દહેશત

ઝાલોદ, વાંકોલ ગામના વાંકોલ પાસેનો ટ્રિજ ખખડઘજ બનતા લોકોમાં ભયની લાગણી જોવાઈ રહી છે. આ ટ્રિજ ઉપરથી રોજના હજારો વાહનો પસાર થાય છે ત્યારે કોઈ વખત મોટા અકસ્માતની દહેશત

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘા. ડા. ધોંઘા. ૩૧/૧૨/૨૦૨૪

જન્મ મરણ અરજી નં. ૪૭૩/૨૦૨૪ તા. ૩૧/૧૨/૨૦૨૪  
અરજદાર:- રાહવા વલસર્ગિ બલીલાભાઈ, રહે. ઝજરી, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

વિરુદ્ધ સામાવાળા:- જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, ઝજરી, ઝજરી, ગ્રામ પંચાયત, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારે તેઓના નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારે તા. ૦૧/૦૮/૧૯૮૦ ના રોજ ઝજરી, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેઓના બહેન ના જન્મ ની નોંધ સામાવાળાના જન્મ/મરણ રજીસ્ટરે કરાવવા સાડા અંગ્રેની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે. વાસ્તે સદરજુ અરજદારની અરજી સામે, જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૩૦(ત્રીસ) માં અંગ્રેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તકરાર રજૂ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તકરાર રજૂ કરવામાં નહીં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજી અંગે નિયમોનુસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેની નોંધ લેશો. આજ તા. ૩૧ માઈ ફિસેબર સને ૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિહો કરીને આપ્યો.

કોર્ટનો સિક્કો

હુકમથી એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર ઘોંઘા

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘા. ડા. ધોંઘા. ૩૧/૧૨/૨૦૨૪

જન્મ મરણ અરજી નં. ૪૭૩/૨૦૨૪ તા. ૩૧/૧૨/૨૦૨૪  
અરજદાર:- રાહવા માવાભાઈ ધનસર્ગિભાઈ, રહે. પોષલી તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

વિરુદ્ધ સામાવાળા:- જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, પોષલી, પોષલી, ગ્રામ પંચાયત, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારે તેઓના દાદા નામે રાહવા જમજીબેન નારસિંગનું મરણ તા. ૧૬/૦૧/૧૯૮૭ ના રોજ પોષલી, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેઓના દાદાના મરણની નોંધ સામાવાળાના જન્મ/મરણ રજીસ્ટરે કરાવવા સાડા અંગ્રેની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે. વાસ્તે સદરજુ અરજદારની અરજી સામે, જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૩૦(ત્રીસ) માં અંગ્રેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તકરાર રજૂ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તકરાર રજૂ કરવામાં નહીં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજી અંગે નિયમોનુસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેની નોંધ લેશો. આજ તા. ૩૧ માઈ ફિસેબર સને ૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિહો કરીને આપ્યો.

કોર્ટનો સિક્કો

હુકમથી એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર ઘોંઘા

# હાલોલ તાલુકાના પાંચ ગ્રામ પંચાયતો અને બે રેવન્યુ વિસ્તારને નગર પાલિકા સમાવિષ્ટ કરવા યોજવામાં આવેલ ખાસ ગ્રામ સભામાં વિરોધ સાથે ગ્રામજનોએ અસહમતિ દર્શાવી

હાલોલ, હાલોલ નગર પાલિકા આસપાસના પાંચ ગ્રામ પંચાયતો તેમજ બે રેવન્યુ વિસ્તારને પાલિકા વિસ્તારમાં સમાવેશ કરવા માટે હાલોલ નગર પાલિકાના પત્ર સંદર્ભ ગ્રામ પંચાયત તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા ખાસ ગ્રામસભા રાખવામાં આવી હતી. હાલોલના પ્રતાપપુરા અને ચંદ્રપુરા ગ્રામ પંચાયતની ગ્રામસભામાં હાજર રહેલા ગ્રામજનો દ્વારા પાલિકા વિસ્તારમાં સમાવવા માટે અસહમતિ દર્શાવી છે.

હાલોલ નગર પાલિકા દ્વારા તાલુકાની પ્રતાપપુરા, ચંદ્રપુરા, રાધનપુર, માંડવી, ટીબી ગ્રામ પંચાયત તેમજ ગોપીપુરા ગ્રામ પંચાયતના નુરપુરા અને



રામપુરા રેવન્યુ વિલેજને હાલોલ નગર પાલિકા વિસ્તારમાં સમાવવા માટે ૩૦ નવેમ્બરના રોજ ગ્રામ પંચાયતોના તલાટીઓને આ સંદર્ભમાં ખાસ ગ્રામસભાનું આયોજન કરવા જણાવ્યું હતું. હાલોલ તાલુકાના પ્રતાપપુરા અને ચંદ્રપુરા ગ્રામ પંચાયતમાં ખાસ ગ્રામસભાનું આયોજન કરવામાં

ગ્રામજનો દ્વારા જણાવ્યાં કે, આ ગામમાં હાલ પાણી, લાઈટ અને સ્વચ્છ પાણીની તમામ સુવિધાઓ મળે છે. ૬૮૧ની વસ્તી અને તેમાં ૩૨૫ જેટલા મતદારો આવતી આ ગ્રામ પંચાયત એક ઔદ્યોગિક વિસ્તાર આવેલ છે. અહીં ૪૦૦ જેટલા નાના-મોટા ઔદ્યોગિક એકમો આવેલા છે. ગામમાં સીસી ટીવી, બેન્ક, એટીએમ સહિતની સુવિધાઓ છે. સાથે ઔદ્યોગિક એકો માંથી એમ્બ્યુલન્સ અને ફાયર જેવી ઈમરજન્સી સેવાઓ મળી રહી છે. જેને લઈ ગ્રામ પંચાયતમાં મળેલ ખાસ ગ્રામ સભામાં ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારને હાલોલ નગર પાલિકામાં સમાવવા માટે વિરોધ કર્યો હતો અને અસહમતિ દર્શાવી હતી. સાથે

# ડેરોલગામ હાઈસ્કૂલમાં છાત્રોને જૂની અને કાટ ખવાયેલ સાયકલ વિતરણ કરતાં વાલીઓ મુઝવણમાં મુકાયા.

શાળા પ્રવેશોત્સવ -૨૦૨૩ નીજૂની સાઈકલોનું ૨૦૨૪ ના અંતમાં વિતરણ કરી ભાડા પેટે વાલીઓ પાસેથી રૂ.૪૦ ઉઘરાવતા વાલીઓમાં ગણગણાટ.

કાલોલ તાલુકાના ડેરોલગામમાં આવેલ આર.એન્ડ.બી.સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ અભ્યાસ કરતી અને વર્ષ ૨૦૨૩ માં ધોરણ-૯ માં પ્રવેશ મેળવનાર એસ.સી,એસ.ટી, ઓબી.સી, તેમજ આર્થિક રીતે પછાત વર્ગની ૭૧ ઈકરીઓને મફત સાયકલ આપવા માટેની જે તે સ્કૂલ તરફથી સાયકલ માટે સમાજ સુરક્ષા વિભાગને દરખાસ્ત કરવામાં આવતી હતી. જ્યારે આ એક લિસ્ટ મુજબ સરકારમાં દરખાસ્ત અનુસાર સરકારે જે તે એજન્સીને સાયકલ વિતરણ કરવા માટે નું કાર્ય સોંપવામાં આવ્યું હતું.



ઉતારવામાં આવી હતી. ખુદા ગોડાઉનમાં જે તે એજન્સી દ્વારા મૂકવામાં આવેલી સાઈકલો પર વરસાદ અને લીલાં ઘાસચારાની અસર જણાતા સાયકલોને કાટ તેમજ રીંગોનાં ભાગે ઘાસ વીંટળાય ગયું હતું.

જોવા મળી હતી તેમજ વરસાદની અસરના કારણે સીટ, પેડાઓ તેમજ રીંગો, ફાટી અને કાટ લાગી ગયો છે. જે સાયકલનું કેરોલગામ આર.એન્ડ.બી સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૪ ના ડિસેમ્બરના અંતમાં શનિવારના રોજ વિતરણ કરવામાં આવતા જૂની અને કાટ ખવાયેલી સાયકલ જોઈવાલીઓ લેવી કે ન લેવી તેવી મનની મુઝવણ મા મુકાઈ જતાં વાલીઓનો અંદરો અંદર ગણગણાટ જોવા મળ્યો હતો.

જ્યારે એ જ સાયકલ એજન્સી દ્વારા સમગ્ર કાલોલ તાલુકાની શાળાઓ દ્વારા આવેલ દરખાસ્ત અનુસાર ૧૫૦૦ થી ૨૦૦૦ જેટલી સાયકલો કાલોલ તાલુકાના હિંમતપુરા પાસે આવેલા એક ખુદા ગોડાઉનના કમ્પાઉન્ડમાં ૬ મહિના પહેલા

હિંમતપુરા ખાતે આવેલા ખુદા ગોડાઉનમાં ૬ મહિના પહેલા બિન કાળજી દાખવતા ઉતરવામાં આવેલ સાયકલો ના પંખા, રિફ્લેક્ટર અને બાસ્કેટ સ્ટેન્ડ નુકશાન પોહ્યતા તૂટી ગયેલ હાલતમાં સાયકલો

શાળા દ્વારા શાળા પ્રવેશોત્સવ-૨૦૨૩ ની ચાટી મુજબ કુલ -૭૧ વિદ્યાર્થીનીઓને મફત સાયકલના ભાડા પેટે રૂ.૪૦ ની ઉઘરાણી કરી વિતરણ કરવામાં આવી હતી. જેમાં કેટલાક વાલીઓનો મન દુભાસા હતા તો કેટલાક વાલીઓમાં ધૂખો આકોશ જોવા મળ્યો હતો. જૂની અને કાટ ખવાયેલ સાયકલો વિશે ડેરોલગામ હાઈસ્કૂલના આચાર્ય પણ કોઈ પ્રકારનો પ્રતિઉત્તર આપવા માંગતા ન હતાં.

# ગોધરામાં ચાલુ વર્ષે પતંગ-દોરીના ભાવોમાં ૨૦ ટકાનો ઉછાળો

ગોધરા, ઉત્તરાયણને હવે ગણતરીના દિવસો બાકી છે ત્યારે કાચા માલમાં ભાવમાં વધારો નોંધાતા પતંગ દોરીના ભાવમાં વધારો થતાં તહેવારની મઝા ફિક્કકી કરી નાંખી છે. સાથે સાથે અમદાવાદ સહિતની ફેક્ટરીઓમાં લાકડાની ફિરકી તેમજ દોરાનું પ્રોડક્શન અટકી પડતા ભારે અછત

ઉભી થતાં પતંગ રસીયાઓ સહિત રોજરોટી મેળવા વેપારીઓ ભારે ચિંતિત બન્યા છે. મકરસંક્રાંતિ પર્વ ઉત્તરાયણનું કાઉન્ટડાઉન શરૂ થઈ ગયું છે. પંચમહાલ સહિત ગોધરા ખાતે દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ બજારોમાં પતંગ-દોરીના વેપારીઓએ સ્ટોલો ઉભા કર્યા છે. પરંતુ આ વખતે

કાચા માલમાં ભાવ વધારાને લઈને આ વખતે પતંગને મોંઘવારીની અસર પડી રહી છે. પંચમહાલમાં વર્ષોથી અમદાવાદ, ખંભાત, નડિયાદ, વડોદરા અને જયપુરથી પતંગ-દોરા, ફિરકી વગેરેનો સામાન વેચાણ માટે વેપારીઓ મંગાવતા હોય છે. અંદાજિત ગોધરા ખાતે ૫૦ થી વધુ પરિવારો પતંગ દોરા અને ફિરકીના વેચાણ પર નિર્ભર છે. પણ ચાલુ વર્ષે લાકડાના વાંસ તેમજ કાગળોના ભાગોમાં ૨૦ ટકાનો વધારો થતાં ભારે અસર પડશેનું અનુમાન લગાવવામાં આવી રહ્યું છે. સાથે લાકડાની તેમજ પ્લાસ્ટિકની ફિરકીનું ફેક્ટરીઓમાં નહિવત પ્રોડક્શન થતાં દોરા અને ફિરકીની ભારે અછત ઉભી થઈ છે.

# શહેરાના ધારાપુર ગામે ખાણ ખનિજ વિભાગે ગેરકાયદેસર માટી ખનન કરતાં જેસીબી અને ટ્રેક્ટર મળી ૩૦ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો

શહેરા, શહેરાના ધારાપુર ગામ ખાતેથી જુદા ખાણ ખનિજ વિભાગે ગેરકાયદે ખનન કરી રહેલ જેસીબી મશીન અને ટ્રેક્ટર પકડી પાડીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી. ખનિજ વિભાગે જેસીબી મશીન અને ટ્રેક્ટર મળીને અંદાજિત ૩૦લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો.

શહેરા તાલુકાના ધારાપુર ગામના વિસ્તારમાં ગેરકાયદે સાઈ માટીનું ખનન કરીને રોડની સાઈડમાં નાખવામાં આવી રહ્યું હોવાની માહિતી જુદા



તાલુકાના તાડવા ગામ પાસેથી એક ટ્રેક્ટર રેતી ભરીને પસાર થઈ રહ્યું હતું. ત્યારે ખાણ ખનિજ વિભાગની ટીમે ઉભું રખાવી ચાલક પાસે ટ્રેક્ટરમાં ભરેલ રેતી અંગે રોકવટી પાસ માંગતા નહીં હોવાથી ગેરકાયદે રેતી ભરેલ ટ્રેક્ટરને પણ ઝડપી પાડ્યું હતું. આમ, જુદા ખાણ ખનિજ વિભાગે બે અલગ અલગ સ્થળેથી ગેરકાયદે માટી અને રેતીનું ખનન કરતા એક જેસીબી મશીન અને બે ટ્રેક્ટર મળી કુલ ત્રણ વાહનોને ઝડપી પાડી અંદાજિત રૂ.૩૫ લાખથી વધુનો મુદ્દામાલ સીઝ કરી તાલુકા સેવા સદન ખાતે મૂકીને જરૂરી કાર્યવાહી હાથધરી હતી.

# શહેરાના પથનપુરા પ્રા.શાળામાં જુદા પુરવઠા અધિકારીના આકસ્મિક ચેકીંગમાં મેનુ મુજબ જમવાનું નહિ આપી બાળકોને ભોજનથી વંચિત રાખતા સંચાલકને તાત્કાલીક અસરથી છુટા કરાયા

શહેરા, પંચમહાલ જુદા પુરવઠા અધિકારી પી.એમ.પોષણ યોજના અને નાયબ કલેક્ટર એચ.ટી.મકવાલા અને ટીમ દ્વારા શહેરા તાલુકાના પથનપુરા પ્રા.શાળાની આકસ્મિક મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. પ્રાથમિક શાળામાં મુલાકાત દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓને બપોરના જમવાનમાં ભેડકું પીરસતા જણાવેલ હતા. મધ્યાહન ભોજન સંચાલકને પુછતા યોગ્ય જવાબ આપી શક્યા ન હતા. શાળામાં મધ્યાહન ભોજન મેનુ બોર્ડ નિભાવેલ ન હોય આ બાબતને ગંભીરતાથી લઈ સંચાલકને છુટા કરવામાં આવ્યા હતા.



શહેરા તાલુકાના પંચમહાલ જુદા પુરવઠા અધિકારી

શહેરા, પંચમહાલ જુદા પુરવઠા અધિકારી પી.એમ.પોષણ યોજના અને નાયબ કલેક્ટર એચ.ટી.મકવાલા આકસ્મિક મુલાકાત લીધી હતી. બપોરના ભોજન સમયે ભેડકું મળે છે. તેમ જણાવેલ તેમજ શાળામાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાનું અદ્યતન બોર્ડ નિભાવેલ ન હતું. આમ જુદા પુરવઠા અધિકારીની મધ્યાહન ભોજન કેન્દ્રની તપાસ દરમિયાન પથનપુરા પ્રા.શાળામાં સંચાલક દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને બપોરના

# ગોધરા તાલુકાની તોરણા પ્રા.શાળાના ૩૬ વિદ્યાર્થીઓ પ વર્ષથી ઓરડાના અભાવે બુદ્ધામાં ભણવા મજબુર

ગોધરા, ગોધરાના મોટા તોરણા પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ પાછલા પ વર્ષથી શાળાના મેદાનમાં ખુદા આકાશ નીચે અભ્યાસ કરવા મજબુર બન્યા છે. ઉનાળાની ગરમી હોય કે ચોમાસાનો વરસાદ કે પછી શિયાળાની કડકડકતી ઠંડીમાં આ ભુલકાઓ અભ્યાસ કરવા મજબુર બન્યા છે. શાળાના વિદ્યાર્થીઓને બેસાડવાની અન્ય કોઈ વ્યવસ્થા ના હોવાના કારણે હાલ કડકડતી ઠંડીમાં ખુદામાં બહાર બેસીને નાના ભુલકાઓ અભ્યાસ મેળવી રહ્યા છે. છેલ્લા પ વર્ષથી આ ગુજરાત...આગળ વધશે ગુજરાત...જેવા સ્લોગનો ગોધરાના મોટા તોરણા પ્રાથમિક શાળામાં નિષ્ફળ જોવા મળી રહ્યા છે. મોટા તોરણા પ્રાથમિક શાળામાં ઘો-૧ થી ૫માં કુલ ૩૬

વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરી રહ્યા છે. શાળાના બે ઓરડા જ જરિત થતાં ઘાબાના પોપડા વારંવાર પડવાના બનાવોને લઈને ૫ વર્ષ અગાઉ શાળાને ડિસ્મેન્ડલ કરાઈ હતી. જેથી શાળાના શિક્ષકો શિયાળો, ઉનાળો કે ચોમાસામાં પાછલા પ વર્ષથી વિદ્યાર્થીઓને બહાર ખુદા મેદાનમાં અભ્યાસ કરાવવા મજબુર બન્યા છે. શાળાના વિદ્યાર્થીઓને બેસાડવાની અન્ય કોઈ વ્યવસ્થા ના હોવાના કારણે હાલ કડકડતી ઠંડીમાં ખુદામાં બહાર બેસીને નાના ભુલકાઓ અભ્યાસ મેળવી રહ્યા છે. છેલ્લા પ વર્ષથી આ સ્થિતિ હોવાથી વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓમાં ભારે રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. અનેકવાર લેખિત તથા મૌખિક રજુઆતો કરવા છતાં વિભાગ દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી.

# શહેરા સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં ૨૦મો શાકોત્સવ હરીભક્તોની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો

શહેરા, શહેરા સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે ૨૦મો શાકોત્સવ હરીભક્તોની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. આ દિવ્ય પ્રસંગે સંત હરીસ્વરૂપ દાસજી એ હરિ ભક્તોને ભગવાન સ્વામિનારાયણ કરેલા ઉત્સવોનું રસપ્રદ કથાઓનું રસપાન કરાવ્યું હતું. મોટી સંખ્યા હરિ ભક્તો એ બાજરીના રોટલા અને ઘી ગોળ અને કડી ખીચકી તેમજ રીંગણાના શાકનો સ્વાદ માણ્યો હતો. શહેરા નગરમાં આવેલ સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે શાકોત્સવમાં મોટી સંખ્યામાં સ્થાનિક તાલુકા સહિત બહાર થી પણ હરિ ભક્તો લ્હાવો લેવા માટે આસ્વા હતા. મંદિર ખાતે જેતલપુર મંદિર થી આવેલ હરીસ્વરૂપ દાસજીનું હરિ ભક્તો અને નર નારાયણ યુવક મંડળ દ્વારા ફૂલ હાર પહેરાવીને સ્વાગત કરવામાં આવેલ હતું. સ્વામી હરીસ્વરૂપ દાસજીએ હરિ ભક્તોને જણાવ્યું હતું કે, શાકોત્સવની ઉજવણીનું સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયમાં સૌથી વધુ મહત્વ છે. ભગવાન સ્વામિનારાયણે લોચાદામમાં દિવ્ય શાકોત્સવમાં હરિ ભક્તોના મનોરથ પૂર્ણ કરવા માટે ૧૮ મહા ઘી માં ૮૦ મહા રીંગણાનો વધાર કરીને શાક બનાવીને હરિ ભક્તોને હૈતપૂર્વક શાક પીરસીને જમાડ્યા હતા. ત્યારથી આ મહિનામાં



શાકોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. મંદિર ખાતે સ્વામિનારાયણ ભગવાન શાક બનાવતા હોય તેવા દર્શન હરિ ભક્તોએ કરેલ હતા. સાથે આરતીનો પણ લ્હાવો લીધો હતો. મંદિર ખાતે ૨૦માં શાકોત્સવ મા હરિ ભક્તોએ બાજરીના રોટલા, રીંગણાનું ભરથૂ, કડી ખીચકી સાથે ઘી-ગોળની પ્રસાદી લઈને ધન્યતા અનુભવી હતી. શાકોત્સવમાં નર નારાયણ યુવક મંડળ સાથે જોડાયેલા તમામ હરિભક્તોએ ખેડે પગે સેવા આપી હતી. જ્યારે સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે ત્રણ દિવસ ભગવત કથાનું પણ ભક્તોના મનોરથ પૂર્ણ કરવા માટે ૧૮ મહા ઘી માં ૮૦ મહા રીંગણાનો વધાર કરીને શાક બનાવીને હરિ ભક્તોને હૈતપૂર્વક શાક પીરસીને જમાડ્યા હતા. ત્યારથી આ મહિનામાં

મે. ઘોંબાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ.ઘોંબાના.૭.પંચમહાલ

જન્મ મરણ અરજ નં.૪૭૬/૨૦૨૪ તા:૩૧/૧૨/૨૦૨૪  
અરજદાર:-ભારીઆ દિલીપભાઈ શનાભાઈ રહે. માલુ, તા.ઘોંબા, જી.પંચમહાલ  
વિરુદ્ધ સામાવાળા:- જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, માલુ, માલુ, ગ્રામ પંચાયત, તા:-ઘોંબા, જી. પંચમહાલ --: કુંભ --:

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે,ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારે તેઓના પુત્રી નામે ભારીઆ આશાબેન દિલીપભાઈનો જન્મ તા: ૦૬/૦૫/૨૦૦૮ નારોજ માલુ, તા, ઘોંબા, જી. પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેનું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેઓના પુત્રીના જન્મની નોંધ સામાવાળાના જન્મ/મરણ રજીસ્ટરે કરાવવા સાડે અત્રેની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે.વાસ્તે સદરજૂ અરજદારની અરજી સામે, જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રતિદ્વય થયેથી દિન-૩૦(ત્રીસ)માં અત્રેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તકરાર રજૂ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તકરાર રજૂ કરવામાં નહીં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજી અંગે નિયમોનુસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેની નોંધ લેશો.આજ તા. ૩૧ માહે ડિસેમ્બર સને ૨૦૨૪ નારોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

મે. ઘોંબાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ.ઘોંબાના.૭.પંચમહાલ

જન્મ મરણ અરજ નં.૪૮૬/૨૦૨૪ તા:૩૧/૧૨/૨૦૨૪  
અરજદાર:-રાઘવા રૂમાલભાઈ મલુભાઈ, રહે. લાભડાધરા, તા. ઘોંબા, જી.પંચમહાલ.  
વિરુદ્ધ સામાવાળા:- જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, લાભડાધરા, ગ્રામ પંચાયત, તા:-ઘોંબા, જી. પંચમહાલ --: કુંભ --:

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે,ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારે તેઓના પુત્રી નામે રાઘવા મનીષાબેન રૂમાલભાઈનો જન્મ તા: ૧૨/૦૩/૧૯૯૯ નારોજ લાભડાધરા, તા. ઘોંબા, જી.પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેનું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેઓના પુત્રીના જન્મની નોંધ સામાવાળાના જન્મ/મરણ રજીસ્ટરે કરાવવા સાડે અત્રેની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે.વાસ્તે સદરજૂ અરજદારની અરજી સામે, જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રતિદ્વય થયેથી દિન-૩૦(ત્રીસ)માં અત્રેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તકરાર રજૂ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તકરાર રજૂ કરવામાં નહીં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજી અંગે નિયમોનુસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેની નોંધ લેશો.આજ તા.૩૧ માહે ડિસેમ્બર સને ૨૦૨૪ નારોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

# હાલોલના બારડા ખાતે પોલીકેબ કંપનીના યુનિટ-૩ માંથી ટૂકમાં ભરેલ ૧.૩૬ કરોડના કોપર વાયરનો જથ્થો ટૂક ચાલકે બારોબાર વેચી નાખતાં ફરિયાદ

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના બારડા-નુરપુરા ખાતે આવેલ પોલીકેબ કંપનીના યુનિટ-૩ માંથી ૧૯ ડિસેમ્બરના રોજ ટૂક નંબર આરજે.પર.જીએ.૨૮૮૦માં કોપર વાયરો ભરવામાં આવ્યા હતા. ટૂકમાં ભરેલ ૧,૩૬,૫૦૦/-રૂપીયાની કિંમતના વાયરો ટૂકના ચાલક અને

અન્ય બે ઈસમો દ્વારા બારોબાર વેચાણ કરી અથવા સગેવગે કરી ઉત્તરપિંડી કચ્છાની ફરિયાદ હાલોલ રૂરલ પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ હાલોલના બારડા-નુરપુરા ખાતે આવેલ પોલીકેબ કંપનીના યુનિટ-૩ માંથી તા.૧૯ ડિસેમ્બરના રોજ ટૂક નંબર આરજે.પર.જીએ.૨૮૮૦માં

કોપરના વાયરો ભરવામાં આવ્યા હતા. ટૂકમાં કંપની માંથી ભરવામાં આવેલ કિંમત ૧,૩૬,૦૦,૫૦૦/-રૂપીયાના કોપરના વાયરોને ટૂકના ચાલક અને અન્ય બે ઈસમો દ્વારા આ જથ્થો જથ્થા પહોંચાડવાનો હતો. ત્યાં નહિ પહોંચાડીને બારોબાર કોઈ ઈસમને વેચાણ કરી અથવા કોપર વાયરોનો જથ્થો સગેવગે કરી

છેપરતિંડી કરેલ હોય આ બાબતે હાલોલ રૂરલ પોલીસ મથકે ટૂકના ફાઈવર સરકારીજ લુકમાન કુદ્રસ (રહે. ખરખરી, તા. તિજારા, જી.અલવર, રાજસ્થાન) અને મુસ્તકીમ મળી ત્રણ ઈસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.